

Jegyzőkönyv

Készült Körtvélyes Településrészi Önkormányzat **2024. december 03.** napján megtartott **alakuló ülésén.**

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint

Fenyvesiné Kugelman Csilla, mint a Körtvélyes Településrészi Önkormányzat elnöke köszöntötte a megjelent tagokat a Körtvélyesi Települési Önkormányzat ülésén. Megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Ezután ismertette a napirendi pontokat.

Napirendi pont:

- 1) Körtvélyes Településrészi Önkormányzat megalakulása
- 2) Pénzügyi beszámoló
- 3) Jövőbeli tervek

1. napirendi pont: Körtvélyes Településrészi Önkormányzat megalakulása

Fenyvesiné Kugelman Csilla, mint a Körtvélyes Településrészi Önkormányzat vezetője köszöntötte a megjelenteket, az alakuló ülést megnyitotta. Tájékoztatásul elmondta, hogy a településrészi önkormányzat munkájának személyi és adminisztratív feladatait a polgármesteri hivatal látja el, melyhez összekötőt biztosít. E feladatot Néreiné Farkas Judit látja el.

Fenyvesiné Kugelman Csilla elmondta, hogy a képviselő-testület megválasztotta a részönkormányzat 2 képviselő tagját, majd a lakossági fórumot követően - az ott javasolt - harmadik tagot és két állandó tanácskozási jogú tagot is megválasztotta. Törvényi kötelezettség, hogy a tagok esküt tegyenek. A két települési képviselő tag már tett esküt a képviselő-testület alakuló ülésén, a mai napon a harmadik tagnak, **Sztojka Adriennek** kell esküt tennie.

Róna Ágnes alpolgármester asszony az eskü szövegét előolvasta **Sztojka Adriennek,** aki ennek alapján az esküt letette. Ezt követően **Róna Ágnes** gratulált **Sztojka Adriennek** és az aláírást követően az esküokmány egy példányát átadta részére.

2. napirendi pont: Pénzügyi beszámoló

Róna Ágnes alpolgármester asszony tájékoztatta a megjelenteket arról, hogy a Körtvélyes Településrészi Önkormányzat 2024. évi maradványa 99.342 Ft. Kiemelte, hogy a részönkormányzat döntheti el, hogy az általa felhasználható pénzüsszeget milyen feladatok megoldására használja fel.

4/2024 (XII.03.) határozat

A Körtvélyesi Településrészi Önkormányzata a pénzügyi beszámolót tudomásul vette és elfogadta, miszerint 2024. évben 99.342-Ft, azaz kilencvenkilencezer-háromszáznegyvenkettő forint áll a Körtvélyesi Településrészi Önkormányzat rendelkezésére.

A jelenlévők a javaslatot egyhangúan elfogadták.

3. napirendi pont: Jövőbeli tervek

Fenyvesiné Kugelman Csilla elmondta, hogy a Mikulás Ünnepséget mindenképpen szeretné ezévben is megtartani. Ezenkívül szeretné kérni a részönkormányzat tagjainak a segítségét Körtvélyes városrész karácsonyi díszekkel való dekorálásában, illetve a fenyőfa feldíszítésében. Kérte a tagok segítségét, közreműködését az ünnepség lebonyolításában.

Ezután részletesen megbeszélték az ezzel kapcsolatos teendőket, ötleteket.

5/2024. (XII.03.) határozat

A Körtvélyesi Településrészi Önkormányzata a 2024. december 06. napján megrendezésre kerülő Körtvélyesi Mikulás Ünnepségre 50.000 forintot hagy jóvá.

A Körtvélyesi Településrészi Önkormányzata felkéri Fenyvesiné Kugelman Csillát a rendezvény lebonyolítására. A rendezvény nyílt, valamennyi érdeklődő részére igénybe vehető.

A jelenlévők a javaslatot egyhangúan elfogadták.

Fenyvesiné Kugelman Csilla megkérdezte van-e egyéb téma, hozzászólás, vélemény. Tekintettel arra, hogy ilyen jellegű felvetés nem hangzott el, megköszönte a jelenlévők véleményét, javaslatát és az ülést bezárta.

k.m.f.



Fenyvesiné Kugelman Csilla
elnök



Néreiné Farkas Judit
jegyzőkönyvvezető